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Rod Atreidů vždycky měřil svou hodnotu z hlediska cti, 
nikoli z hlediska množství držav. V tom, co je pro nás dů-
ležité, jsme mnohem bohatší než kterýkoli jiný rod land-
sraadu.

Leto Atreides, po převzetí tituLu vévodA 
z CALAdAnu

všechny základní gildovní trasy nakonec vedly 
na Kaitan, zářivý imperiální hlavní svět.

Vévoda Leto Atreides cestoval ze vzdáleného Calada
nu na palubě korábu ve své rodinné, luxusně vybavené 
fregatě. Jeho personál, mnohem početnější, než bylo tře
ba, byl oděn v zelené a černé barvě, každou tuniku či ka
bátec zdobil výrazný znak atreidského jestřába. Na ta
kovou okázalost nebyl landsraad u vévody z Caladanu 
zvyklý.

Po nedávném teroristickém útoku na planetě Otorio 
se zákony Impéria změnily. A po té potíži s Jessikou… 
Cítil, jak ho zaplavuje cit. Po té věci s Jessikou se změ
nil sám vévoda. Byl teď nový člověk s novým cílem 
a prioritami. Soustředil se na nové ambice v zájmu své
ho rodu a svého syna a držel se toho odhodlání. Nic víc 
mu nezbylo.

Atreidský protokolář, hubený a nejistý muž jménem 
Eli Conyer, během letu vyplnil formuláře, a když gil
dovní loď vypustila na oběžnou dráhu Kaitanu skupinu 
fregat, raketoplánů a osobních plavidel, odeslal ozná
mení o vévodově příjezdu. Trval na náležitých uvíta
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cích formalitách, poslal zprávu tajemníkovi landsraadu, 
imperiálnímu paláci i zpravodajským médiím.

Conyer se na palubě atreidské fregaty neubránil 
úsměvu. „Všechno je tak, jak přísluší vašemu postave
ní, můj pane. Hlavní planeta pozná, že dorazil vévoda 
z Caladanu!“ Vyslovil to tak, jako by přijížděl nějaký 
mesiáš.

Ještě před nedávnem, při slavnostním otevření ne
vkusného corrinského muzea na Otoriu, Leto protáčel 
panenky nad vyšňořenými šlechtici, kteří se předvádě
li v naději, že si jich Shaddam Corrino IV. všimne. Teď 
mu hrozilo, že se bude chovat jako oni.

Letovi taková pozornost nebyla příjemná, ale konec
konců sám ceremoniáři nařídil, aby to zorganizoval. 
Byl to jeho první pokus získat rodu Atreidů větší vě
hlas. „Nedělají tohle všichni šlechtici landsraadu?“

Conyer zafuněl. „Je to běžná praxe, sire, jen vy jste 
ji dosud nepraktikoval. Z toho důvodu je tato návštěva 
pozoruhodná.“

Celý život Letovi stačilo, že je dobrým vůdcem ca
ladanského lidu, zvolil si cestu cti a syna vychovával 
ve stejném duchu. Kvůli tomu mu ale spousta bohatství 
a moci – a tím i zabezpečení rodu Atreidů – unikla skrz 
prsty. Promeškal řadu příležitostí. Co když tím umenšil 
odkaz Paulovi? Leto uvažoval, jestli ho ostatní šlechtici 
potají nepovažují v říši politických her za nešiku.

Teroristický útok Jaxsona Arua zanechal v landsraa
du spoustu volných míst a šlechtici se o ně přetlačova
li jako prasata u koryta. leto se odmítl takhle chovat, 
na druhou stranu si však uvědomoval, že nemůže půso
bit jako slabý. Musí přijet na Kaitan a přihlásit se o to, 
co si rod Atreidů zaslouží. Už dávno bylo načase.

Conyer studoval jeden monitor a usmál se. „Zařídil 
jsem, aby nás na imperiálním kosmodromu čekala uví
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